



VÁMOSSZABADI KÖZSÉG
ÖNKORMÁNYZATA

9061 Vámoszabadi, Szabadi út 57.
Tel: 96/560-200, Fax: 560-209
e-mail: vamousph@vamoszabadi.hu

Ügyszám: 1253-23/2013.

Tárgy: felhívás polgármestereknek

Ügyintéző: dr. Torma Viktória

Hiv. szám:

Kérjük válaszában szíveskedjen
iktatószámunkra hivatkozni!

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr,
Kedves Kollégáim,

a sajtóból bizonyára értesültetek arról, hogy Vámoszabadi közigazgatási területére menekülteket befogadó nyílt táborot terveznek létrehozni.

Tegnap a környező települések polgármestereivel egy Közös Állásfoglalást adtunk ki, melyben határozott tiltakozásunkat fejezzük ki a tervezett létesítménnyel kapcsolatban. (Az Állásfoglalást csatolom).

A dokumentumot a megfelelő kormányzati szervekhez kívánjuk eljuttatni annak érdekében, hogy döntést fontolják meg és mérjék fel annak következményeit, nevezetesen, hogy ezek a menekültek a nyílt táborból szabad kijárással rendelkeznek majd, ami az összes szigetközi településre és Győrrre is jelentős hatást fog gyakorolni (számos ismert és még ismeretlen hatást is).

Az ügyben a Kormányt is megkerestük, amiben érveinket fogalmztuk meg a befogadó állomással kapcsolatban. (Az érveinket tartalmazó dokumentumot csatolom.)

Kérlek benneteket, hogy fejezzétek ki szolidaritásotokat és írjátok alá a mellékelt nyilatkozatot, mint a Győri és a Mosonmagyaróvári Kistérséghez tartozó települések vezetői, hiszen előbb-utóbb Ti is, és a településeken élők is szembesülni fognak a „menekültügyel”. Ez ugyanis nemcsak az 1700 lelket számláló Vámoszabadit, hanem Győrt és az agglomerációját, valamint a teljes Szigetközt érinti, azaz közel 200 ezer állampolgárt.

Tisztelettel kérek Benneteket, hogy álljatok az ÜGY mellé és a mellékelt nyilatkozatot kitöltve, aláírva, beszkenelve juttassátok vissza 2013. június 26. (szerda) 14 óráig a vamousph@vamoszabadi.hu e-mail címre. A nyilatkozatot az általunk már kiadott Közös Állásfoglaláshoz kívánjuk mellékelni és azt csütörtökön személyen kívánjuk a döntéshozókhöz eljuttatni.

Vámoszabadi, 2013. június 25.

Tisztelettel és köszönettel:


Rétü Csaba
polgármester

